



春节假期,武义古城南门街夜景祥和喜庆,吸引了许多市民游客。



龙年伊始,杭州育才京杭小学的孩子漫步大运河边,感受运河文化的魅力。 本报记者 倪雁强 摄



2月10日,大年初一,“甲辰龙年·祈福迎瑞”活动在桐庐县桐君山景区举行,不少市民游客敲响迎接新年的吉祥钟声。 本报记者 姚颖康 摄

# 龙腾之江过大年

龙年伊始,阳光灿烂。在冬日暖阳的沐浴下,人们的心情也是美美的。全村男女老幼拍一张幸福大合影,在民俗表演中感受浓浓的年味,敲响吉祥钟声喜迎新年……龙年春节,之江大地沉浸在一片欢乐祥和的氛围中,幸福洋溢在人们的脸上,萦绕在每个人的心坎。



杭州市民和游客在钱王祠逛“西湖迎春花展”,迎接龙年新春的到来。 本报记者 董旭明 摄



大年初一,杭州天气晴好,在湖滨商业区,舞龙表演吸引众多游人驻足。

本报记者 倪雁强 拍友 柳景春 摄



2月8日,新昌县儒岙镇东山村双龙飞舞、对狮腾跃,随着锣鼓声起,全村男女老幼汇集在村口广场,拍下幸福大合影。

本报记者 潘海松 郑培庚 拍友 徐乐安 摄



2月10日,在仙居县红旗广场,南峰街道女子腰鼓队表演《欢乐腰鼓》,喜迎新春佳节。

拍友 王华斌 摄



大年初一,德清县新市古镇彩灯绚丽、年味浓浓。

拍友 谢尚国 摄